



黎智英

◆「壹傳媒」創始人  
◆亂港四人幫之首  
◆高調宣稱「為美而戰」  
◆已被順德黎氏剔出族譜

李柱銘

◆資深大律師，鴻黨創黨主席  
◆「港獨之父」，揚言「敢於當殖民主義走狗」  
◆2003年已自認：「我天天做漢奸，有需要時做漢奸。」

陳方安生

◆香港回歸後，做過政務司司長、立法會議員  
◆近年與李柱銘多次告洋狀和到美國「述職」，被批為「賣港阿婆」

何俊仁

◆執業律師，民主黨前主席，從政以來立場搖擺不定  
◆元朗騷亂中被發現與肥佬黎在現場觀察

香港文匯報訊（記者 鄭治祖、郭家好）雖然警方已反對「民陣」的集會和遊行，但「禍港四人幫」之首的壹傳媒創辦人黎智英就以身試法，到灣仔修頓球場集會，並帶頭遊行至中環遮打花園，並揚言大家不可以被警方搜捕「嚇怕」，煽動市民違法的企圖明顯。「四人幫」另一人、民主黨創黨主席李柱銘則在電台訪問中叫上街的「示威者」小心點，又抹黑稱政府「會給示威者設陷阱」云云，再度想煽動市民仇恨情緒。多名政界人士接受香港文匯報訪問時批評黎智英之流還在煽動違法行為，警方應盡快組拿香港亂局的幕後黑手，為香港止暴制亂。

如以往每次香港有混亂發生之前，「禍港四人幫」之流都會「飯聚」密商，「四人幫」中的李柱銘、民主黨何俊仁，及其他民主黨中人如李永達、林卓廷，還有曾「代收」黎智英捐款的工黨李卓人前日中午都到黎智英家中「飯聚」。

昨日，上述不少人亦活躍於違法的遊行集會之中。其中，黎智英就現身灣仔修頓球場，更有李卓人陪伴在側。黎智英向傳媒聲言，近日有多名立法會議員、區議員等被捕，是政府「恐嚇」市民，但大家不可以因此被「嚇怕」，要用行動明志，叫「香港人」要繼續「堅持」云云。

黎智英其後開始涉嫌違法遊行，由球場向中環前進，沿路李卓人及民主黨前主席楊森等為他開路擋車。至中環遮打花園，曾收受黎智英捐款的社民連「長毛」梁國雄，及吳文遠已在現場，黎智英與兩人會合，並涉嫌非法集會，又大叫口號。

另一方面，李柱銘則在電台上大談《緊急情況規例條例》，聲稱政府或會動用《緊急法》一說，是「故意」想激怒示威者，令示威者「用更多暴力」。而目前多人因違法行為被拘捕，是特區政府想「攬炒」，一再煽動示威者情緒。他並於電台訪問中提醒昨日上街的「示威者」要小心一點，要提防政府「給示威者設陷阱」云云。

#### 何俊賢批收美金亂港

民建聯立法會議員何俊賢指，黎智英過去多年的行為都算是「惡貫滿盈」，亦有人懷疑他是幕後黑手，「這一年半載他的行為非常明目張膽。」黎智英日前向外媒聲言，自己為了「與美國共同相信的價值」跟中國「戰鬥」，有關言行已經嚴重違反基本法，「香港是一個較為自由的地方，若黎智英不

喜歡我們的國家體制，他真的可以選擇離開，但他仗着自己背後有外國資金支持，就在香港搞亂」。

何俊賢表示，之前有幾個立法會議員收受黎智英的錢金，但最終卻被放生。何俊賢說，黎智英從多次事件中顯示，他是禍國亂港重心的人物，「黎智英在示威活動中擔任推動的角色，警方應盡快調查及拘捕他，才能對事件有正面的幫助。」

何俊賢希望，香港市民要認清楚事件背後的目的是什麼，他舉例烏克蘭的「顏色革命」令經濟倒退嚴重，他說如果想香港長治久安，就應該做好經濟，不應該用暴力的手段去爭取一些政治口號，「如果香港市民仍不清楚，會被黎智英這種搞事分子愚弄。」

對於黎智英聲言自己跟中國「戰鬥」已「預兆去死」，何俊賢笑言「第一個走佬嘅一定係佢」，認為有關說法只為鼓動群眾。他說，黎智英一定有人安排後路讓他「走佬」，但普通香港市民及學生根本「無路走」，「所以被推去送死的只會是被鼓動的香港市民。」何俊賢再次希望市民能早日清醒，為黎智英送死是完全不值得的行為。

#### 梁志祥馬逢國促警拉人

民建聯立法會議員梁志祥亦反問黎智英：「點解唔企定俾警察拉，以顯示你嘅決心啊嘛！」他批評，黎智英身為傳媒的老板，利用自己的《蘋果日報》動員暴徒破壞香港，是罪魁禍首，冀警方一有足夠證據就拘捕黎智英，「非法集結呢條罪都可以拉啦！」

立法會體育、演藝、文化及出版界議員馬逢國表示，如果黎智英有參與被警方列為非法集會的活動，警方本身就可以調查和拘捕他，希望警方能嚴正執法。

#### 肥黎發完災難財：金融中心由它損

香港文匯報訊（記者 文根茂）在被暴徒肆意破壞的兩個月裡，香港法治經濟、市民生活無不受累，惟「禍港四人幫」之首的壹傳媒創辦人黎智英和他的傳媒集團成為少數既得利益者，大發一筆「災難財」。坐收其成的他目前在接受外媒訪問時揚言，近期事件若讓香港的金融中心地位受損「那就由它去吧」。

黎智英上月曾於華盛頓，與美國副總統彭斯、國務卿蓬佩奧和國家安全顧問博爾頓會面，並藉此將香港的前程當成獻媚美國的工具，讓香港的自由成為美國對抗中國的利器。黎智英目前接受美國CNN訪問，該報道以「為何支持民主的滙豐」為題，直指被視為美國「黑手」黎智英與美國的關係「無可

否認」。

一向反中亂港的黎智英在受訪時聲稱，所謂「反修例」行動是「在敵人陣地」，「為了與美國共同相信的價值跟中國戰鬥」、「中美貿易戰是民主和威權兩種價值之間爭持的新冷戰」云云，甚至叫囂顛覆國家政權，更不惜葬送香港利益，揚言若爭取所謂「自由」會令香港的金融中心地位受損，「那就由它去吧」云云。

惟根據外媒日前刊登的一篇黎智英專訪，他承認旗下媒體在近兩個月對所謂「反修例」行動大肆報道，令旗下媒體瀏覽量激增，付費訂閱的人數持續上升，至今僅3,000人因收費而拒絕登記。這令連年虧損的壹傳媒亦從今年6月宣佈收費，股票曾一度罕有地上揚，發了一筆「災難財」。

# 肥佬黎違法遊街撐暴

## 禍港四人幫再出手 參與非法集結 李卓人楊森「護駕」

### 中央政法委力數四人14宗罪

香港文匯報訊（記者 鄭治祖）「禍港四人幫」壹傳媒集團創辦人黎智英、民主黨創黨主席李柱銘、香港前政務司司長陳方安生、民主黨前主席何俊仁搞亂香港的惡行，不止香港市民看在眼裡，中央方面亦看得一清二楚。中央政法委日前就發文點名批評四人，並羅列他們14宗罪，包括鼓動極端違法行為、操控綁架輿論、輸送政治黑金及賣港投美等。

中央政法委在上月18日以《「禍港四人幫」十四宗罪》為題發文。其中，黎智英被列為「禍港四人幫」之首，指出他曾公然宣稱「為美國利益而戰」，是美國在港的主要代言人。其罪行主要包括鼓動極端違法行為，甘做美國走狗，例如為美國總統特朗普將香港反對派的「抗爭運動」與中美貿易談判掛鈞歡呼；操控綁架輿論，輸送政治黑金；及賣港投美。

陳方安生則被指是英美西方反華勢力插手香港事務的一枚棋子，文章形容她「滿口仁義道德、實則賣港收金」。其罪行包括人前滿口仁義道德，背後大肆收受黎智英的捐款；蠱惑分裂公務員隊伍等。

文章亦批評何俊仁為「政治投機分子」，立場一直飄忽不定。其罪行包括素養低下，誠信破產，曾涉女裸照和漏作申報的問題；在是次香港亂局中，企圖以「香港司法中心」名義去抹黑修例等。



### 新華時評：叛國亂港必嚴懲

香港文匯報訊（記者 鄭治祖）新華社昨日以《叛國亂港分子必遭失敗》為題發表時評，批評黎智英、李柱銘、陳方安生、何俊仁組成的「叛國亂港四人幫」勾結美國等西方勢力，挑戰「一國兩制」原則底線，妄圖改變憲法和基本法確定的中央和特別行政區憲制秩序，推翻憲法所確定的國家政治體制。為了實現其陰險圖謀，有關人等一再邀美國介入香港、干涉中國內政，甚至拿香港的繁榮穩定、廣大香港市民的根本利益做賭注，「等待他們的，必將是法律的嚴懲，以及被綁在歷史恥辱柱上的可悲下場。」

文章首先引用黎智英日前接受美國CNN訪問時，聲言要為了「與美國共同相信的價值」跟「中國戰鬥」，並乞求美國進一步介入香港，哪怕是香港遭受到損失。文章批評其說法是「癡人夢囈」、「將其叛國亂港的嘴臉暴露無遺」。

「四人幫」為了實現其改變中央和特區憲制秩序，推翻憲法所確定的國家政治體制，「黎智英等人慣用所控制的媒體，歪曲真相，混淆是非，製造謠言，煽動暴力，無所不用其極。」文章批評「四人幫」處心積慮抹黑國家，肆無忌憚攻擊中央政府，長期發表鼓吹分裂的言論，支持「港獨」分子的分裂活動。

另外，黎智英等搖尾乞憐要美國進一步介

密切聯繫，為西方反華勢力在香港培養「代理人」，更曾公開表示「敢於當殖民主義的走狗」。其罪行包括當年作為修例「始祖」，今日卻變成「反修例」的「先鋒」；唱衰香港，接二連三告洋狀；與黎智英相互勾聯，蠱惑民眾暴力亂港等。

文章指，李柱銘與黎智英二人聯手，利用黎智英一手掌控的《蘋果日報》，大肆發佈李柱銘署名文章，文章以《香港還有希望嗎》、《齊心救港》、《沒有人身安全的國際城市》等標題抹黑修例，煽動蠱惑香港市民反對修例，甚至作暴力對抗。

陳方安生則被指是英美西方反華勢力插手香港事務的一枚棋子，文章形容她「滿口仁義道德、實則賣港收金」。其罪行包括人前滿口仁義道德，背後大肆收受黎智英的捐款；蠱惑分裂公務員隊伍等。

文章亦批評何俊仁為「政治投機分子」，立場一直飄忽不定。其罪行包括素養低下，誠信破產，曾涉女裸照和漏作申報的問題；在是次香港亂局中，企圖以「香港司法中心」名義去抹黑修例等。



入香港、干涉中國內政，乞求美國施壓，幻想中國經濟變差，就可達到他們顛覆中央政權的目的，「這些毫無民族氣節和尊嚴的行徑已充分暴露了他們認賊作父、裡通外國的叛國嘴臉。究其目的，就是要鼓吹和煽動『港獨』，把香港變成國際博弈的戰場，變成對抗中央、顛覆國家政權的基地。」

同時，「四人幫」拿香港的繁榮穩定、廣大香港市民的根本利益做賭注。文章批評他們是反修例風波幕後的策劃者、組織者和煽動者，衝擊香港法治，破壞香港的繁榮安定，重創香港經濟和國際形象，為達目的更不惜令香港國際金融中心地位受損，明顯是出賣和背叛香港，為一己之私不惜一切代價將香港推入深淵。

文章指出，有關人等與外部勢力深度勾結，有組織、有預謀發動香港版「顏色革命」，企圖通過製造社會動亂，摧毀「一國兩制」，奪取特區管治權，進而將「顏色革命」滲透到中國內地。他們的行徑是嚴重危及國家主權安全統一的叛國之舉。

文章強調，任何國家都不會容忍分裂國家的行為，對破壞憲制秩序的行為更會嚴厲懲處，「『叛國亂港四人幫』的醜陋表演和拙劣品行，不僅背叛了民族，也將自己徹底擺在了人民的對立面。等待他們的，必將是法律的嚴懲，以及被綁在歷史恥辱柱上的可悲下場。」